اسم الطالب /........................................    الصف 5/
س1) ضع علامة ( صح ) أو ( خطأ) :
- الفطريات ليس لها  أعضاء حس حقيقية . (   )
- التحول الكامل في الحيوان ثلاثة مراحل فقط . (   )
-الخلايا الجنسية في الإخصاب الخارجي أعدادها كثيرة .(   )
- الطلح من النباتات اللاوعائية .(   ) 
س2) اختر الإجابة الصحيحة :
1- تحصل على غذائها من المخلوقات الحية :
   النباتات  -  الفطريات  -  الأسماك 
2- تمتص الماء والأملاح المعدنية من الأرض 
الجذور -  الساق  -  الأوراق
3- الابناء يختلفون عن آبائهم في بعض الصفات في :
التكاثر الجنسي  -  التكاثر اللاجنسي  - الطيور
4- بيضة    حورية   جرادة مكتملة النمو هذا تحول :
كامل  -   ناقص  -  لا شيء مما ذكر 
س3) أجب عن الأسئلة التالية:
1- ماذا يحتاج النبات للقيام بعملية البناء الضوئي؟
س4) ضع الكلمات التالية في الفراغ المناسب 
(عذراء - التكاثر اللاجنسي  -  السداة  - الإخصاب الداخلي - الحزاز - الساق - الأوراق )
-...................اندماج مشيج مذكر مع مشيج مؤنث داخل جسم الانثى .
-...................انتاج مخلوقات حية من أب واحد .
-...................إحدى مراحل التحول الكامل في الحيوان . 
-..................تنتج حبوب اللقاح . 
-.................من النباتات اللاوعائية.
- ................... تحمل الأوراق والأزهار. 
- ................... صنع غذاء النبات .
